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ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ERASMUS+ 
 

Σας ενημερώνουμε  έχουν ανακοινωθεί προσκλήσεις υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης 
Σχεδίων για όλους τους τομείς της εκπαίδευσης και κατάρτισης, για το έτος 2023 (Call 2023) για 
τις κεντρικές και αποκεντρωμένες δράσεις του προγράμματος.  

 
Οι καταληκτικές ημερομηνίες υποβολής των αιτήσεων που αφορούν τον τομέα, είναι η 23η 

Φεβρουαρίου 2023 για τις δράσεις της Κινητικότητα Φοιτητών και Προσωπικού 
χρηματοδοτούμενη από κονδύλια εσωτερικής πολιτικής (ΚΑ131), Διεθνής Κινητικότητα με 
τη Συμμετοχή Τρίτων Χωρών που δεν είναι Συνδεδεμένες με το Πρόγραμμα Erasmus+ 
χρηματοδοτούμενη από κονδύλια εξωτερικής πολιτικής (ΚΑ171) καθώς και η 23η Μαρτίου 
2023 για τη δράση των Συμπράξεων Συνεργασίας (ΚΑ220). 

 
Σύμφωνα με τα παραπάνω: 

 
α. Για την αίτηση χρηματοδότησης της δράσης: Κινητικότητα Φοιτητών και Προσωπικού 
χρηματοδοτούμενη από κονδύλια εσωτερικής πολιτικής (ΚΑ131), δεν απαιτείται καμία 
ενέργεια από τα μέλη του Ιδρύματος καθώς αυτή υποβάλλεται κεντρικά από το Τμήμα 
Ευρωπαϊκών & Διεθνών Προγραμμάτων. 

mailto:erasmus.admin@the.ihu.gr


 

β. Για την αίτηση χρηματοδότησης της δράσης: Διεθνής Κινητικότητα με τη Συμμετοχή 
Τρίτων Χωρών που δεν είναι Συνδεδεμένες με το Πρόγραμμα Erasmus+ 
χρηματοδοτούμενη από κονδύλια εξωτερικής πολιτικής (ΚΑ171) οι ενδιαφερόμενοι 
παρακαλούνται να αποστείλουν τις προτάσεις τους στα αρμόδια Τμήματα των 
Πανεπιστημιουπόλεων τους έως την 10η Φεβρουαρίου 2023 προκειμένου να συγκεντρωθούν 
τα στοιχεία για την κατάρτιση της  αίτησης χρηματοδότησης του Ιδρύματος από το Τμήμα 
Ευρωπαϊκών & Διεθνών Προγραμμάτων. 

  Επισυνάπτονται σχετικές οδηγίες και έντυπο πρότασης. 
 

γ. Για τη δράση των Συμπράξεων Συνεργασίας (ΚΑ220) https://webgate.ec.europa.eu/app-
forms/af-ui-opportunities/#/erasmus-plus), εάν υποβληθούν αιτήσεις χρηματοδότησης, 
παρακαλούμε για την αποστολή αντιγράφου της υποβληθείσας αίτησης στα αρμόδια Τμήματα 
των Πανεπιστημιουπόλεων σας προς ενημέρωση και δημιουργία σχετικού αρχείου. 
Σχετική ενημέρωση θα πρέπει να πραγματοποιηθεί και για τις εγκρίσεις των παραπάνω αιτήσεων 
ή αυτών στα οποία το Ίδρυμα συμμετέχει ως εταίρος. 
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